



22 вересня відбулося засідання організаційного комітету з присудження обласної премії імені А. С. Макаренка, заснованої Полтавською обласною радою для відзначення педагогічних працівників за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної освіти та виховання молоді. Вів засідання перший заступник голови обласної ради Володимир Марченко. Члени оргкомітету ознайомилися з матеріалами, поданими на здобуття цієї премії, розглянули науково-педагогічну діяльність претендентів, листи-клопотання на їхню підтримку, обговорили кандидатури номінантів.

За рішенням оргкомітету лауреатами обласної премії імені А.С. Макаренка у 2015 році стали:

у номінації «Загальноосвітні заклади» – **Валерій Шульга**, директор Полтавської обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей ім. А.С.Макаренка та

**Валентин Мельник**

, вчитель інформатики Полтавської обласної спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів за вибором при Кременчуцькому педагогічному коледжі імені А.С.Макаренка (одна премія на двох переможців у рівних частинах);

у номінації «Професійно-технічні заклади» – **Валентина Климко**, заступник директора з навчально-виробничої роботи Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище ім. А.О.Чепіги».

у номінації «Дошкільні заклади» – **Оксана Жовнір**, вихователь-методист Полтавського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №40 «Ромашка» Полтавської міської ради;

у номінації «Позашкільні установи» – **Євгеній Копилець**, керівник гуртків Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.

у номінації «Вищі навчальні заклади першого, другого рівня акредитації» – **Тетяна Шкурпела**, викладач хорових дисциплін Гадяцького училища культури ім. І.П.Котляревського;

у номінації «Вищі навчальні заклади третього, четвертого рівня акредитації» – **Микола Серов**, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри вищої математики Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка.

Відповідно до Положення про Полтавську обласну премію імені А.С.Макаренка, церемонія нагородження лауреатів відбудеться на обласних урочистостях до Дня працівників освіти.